

Projekt pn.: „Wymiana źródeł ciepła na terenie gminy Białaczów” współfinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020

GMINA BIAŁACZÓW

ul. Piotrkowska 12

26-307 Białaczów

NIP: 768-17-30-222

Znak sprawy: ZP.271.58.2022

Oznaczenie: 2022/S 220-634662

Białaczów, dnia 18.11.2022 r.

- do wszystkich Wykonawców -

dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizację projektu pn.: „Wymiana źródeł ciepła na terenie gminy Białaczów”.

- A. Działając na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) – dalej „ustawa Pzp”, Zamawiający: Gmina Białaczów, ul. Piotrkowska 12, 26-307 Białaczów, **przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Zestaw pytań z dnia 15.11.2022 r. (data wpływu 16.11.2022 r.)

1. Pytanie Wykonawcy

Czy można otrzymać więcej szczegółów co do dostawy i montażu PV i PC

- moc fotowoltaiki (najlepiej z rozbiem na poszczególne lokalizacje)

- Moc Pomp ciepła Powietrznych

- moc pom gruntowych.

Odpowiedź Zamawiającego

Szczegółowe informację dotyczące przedmiotu zamówienia zawarto w SWZ wraz z załącznikami, które znajdują się na stronie internetowej prowadzonego postępowania <https://bialaczow.biuletyn.net/>

Zestaw pytań z dnia 16.11.2022 r.

1. Pytanie Wykonawcy

W dokumentach przetargowych „Specyfikacja Warunków Zamówienia” str. 4, pkt.4.3. jest zapis „UWAGA: W PFU wskazano wymianę 35 szt. kotłów na pellet, 10 szt. Kotłów gazowych kondensacyjnych oraz 37 szt. pomp ciepła w tym 18 szt. powietrznych pomp ciepła wraz z instalacją fotowoltaiczną oraz 19 szt. gruntowych pomp ciepła wraz z instalacją fotowoltaiczną. Niniejsze postępowanie obejmuje wymianę 37 szt. powietrznych pomp ciepła wraz z instalacjami fotowoltaicznymi o parametrach zgodnych z zapisami PFU, natomiast nie obejmuje wymiany 35 szt. kotłów na pellet, 10 szt. Kotłów gazowych kondensacyjnych, oraz 19 szt. gruntowych pomp ciepła.”



Projekt pn.: „Wymiana źródeł ciepła na terenie gminy Białaczów” współfinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020

Prosimy Zamawiającego o wyjaśnienie ww. zapisu, czy postępowanie obejmuje wymianę 37 sztuk powietrznych pomp ciepła wraz z instalacjami fotowoltaicznymi, czy wymianę 18 sztuk z 37 sztuk powietrznych pomp ciepła z instalacjami fotowoltaicznymi.

Odpowiedź Zamawiającego

Postępowanie obejmuje wymianę 37 sztuk powietrznych pomp ciepła wraz z instalacjami fotowoltaicznymi.

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią do specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.
- C. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

WOJT
Barbara Goworek
.....
(podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej)